



11 марта библиотекари отдела литературы по искусству Мурманской областной детско-юношеской библиотеки имени В.П. Махаевой побывали в гостях у ребят нашего детского сада. Они показали театрализованное представление «Северная сказка» по мотивам произведения С. Топелиуса «Сампо-Лопарёнок» для воспитанников старшего дошкольного возраста. Из красочной электронной презентации ребята узнали о коренных жителях Кольского полуострова, их традициях и обычаях. Вместе с костюмированным героем Сампо-Лопарёнком дети с большим удовольствием выполняли задания Великана Хийси: искали следы северных зверей, северные ягоды, ловили рыбу, проверяли меткость и наперегонки катались на оленях. Мероприятие завершилось коллективным веселым танцем, который способствовал отличному настроению. И практически каждый ребенок решил, что обязательно прочитает замечательную книгу об отважном лопарёнке.

Выражаем огромную благодарность сотрудникам библиотеки отдела литературы по искусству Мурманской областной детско-юношеской библиотеки имени В.П. Махаевой за замечательный и увлекательный спектакль и ждем с нетерпением новых встреч.





